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Bij de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) werd klacht ingediend tegen dienstorder nr.
31 van 24 maart 1999 (referte 21/CP/CD/73509), in verband met de bekendmaking van een
bevorderingsvoorstel in de graad van bestuurschef bij het Instituut voor Veterinaire Keuring.

De klaagster beweert dat de meeste ambtenaren, bekleed met de graad van bestuurschef, niet
beschikken over een affectatie en dat daardoor de minister niet kan bepalen dat de twee
betrekkingen vacant zijn op het hoofdbestuur en dat aan elke taalrol één betrekking moet

worden toegewezen.
&

Het dienstorder nr. 31 van 24 maart 1999 brengt de belanghebbende ambtenaren van het
Instituut voor Veterinaire Keuring (I.V.K.) ter kennis dat twee betrekkingen van bestuurschef
(niveau 2 — rang 22 A), één Nederlandstalige en één Franstalige, bij bevordering door
verhoging in graad te begeven zijn. De rangschikking van de kandidaten die de vereiste
anciénniteit bezitten, is opgesteld overeenkomstig de bepalingen van artikel 31 van het K.B.
van 7 augustus 1939 betreffende de evaluatie en de loopbaan van het Rijkspersoneel.

De personeelsformatie van het I.V.K. voorziet in niveau 2 een totaal van 13 betrekkingen,
dw.z.:

4 van bestuurschef.

9 van bestuursassistent.

Het taalkader van deze instelling voorziet op trap 5:
6 betrekkingen op het Nederlandse taalkader.
7 betrekkingen op het Franse taalkader.
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Uit de dienstnota van 24 maart 1999 blijkt dat thans twee betrekkingen van bestuurschef te
begeven zijn op een totaal van vier voor de diensten van het hoofdbestuur. Naast het
hoofdbestuur bevat de personeelsformatie ook de betrekkingen van de inspectiedienst van het
LV.K.



De affectatie van ambtenaren is een administratieve uitvoeringsmaatregel die door de minister
wordt genomen, na be€indiging van een benoemingsprocedure.

Dit heeft evenwel niets te zien met de vacant verklaring van nieuwe betrekkingen en het zou
onlogisch zijn dat de ambtenaren van de inspectiedienst die aan de gestelde voorwaarden
voldoen, niet in aanmerking zouden komen voor de bedoelde bevorderingen in het
hoofdbestuur, tenminste als er reglementair geen afsluiting is tussen de twee bedoelde
diensten.

De Vaste Commissie voor Taaltoezicht verklaart zich dan ook onbevoegd inzake het
ontbreken van affectatie in hoofde van de bedoelde ambtenaren.

Een afschrift van dit advies wordt gestuurd aan de heer [...], leidend ambtenaar van het L.V.K.
en aan de klaagster.



